



Θεσσαλονίκη 7/3/2023

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 8/3/2023**

Το δυστύχημα των Τεμπών, ως πάνδημη εμπειρία, μας έχει συγκλονίσει όλους, δεν υπάρχουν λόγια για να εκφράσουν αυτό το οποίο περνά αυτή τη στιγμή η ελληνική κοινωνία. Στον κατάλογο των θυμάτων (νεκρών και τραυματιών) της τραγωδίας συγκαταλέγονται πολλοί νέοι, κυρίως φοιτητές των Πανεπιστημίων της Θεσσαλονίκης αλλά και άλλοι συνάνθρωποι μας όπως και όλοι οι εργαζόμενοι των δύο αμαξοστοιχιών.

Μας συγκλονίζουν οι αποκαλύψεις ότι οι εργαζόμενοι στους σιδηρόδρομους είχαν προειδοποιήσει εδώ και πολλά χρόνια με ανακοινώσεις, ψηφίσματα, απεργίες, παραιτήσεις ακόμη και εξώδικα για τις ελλείψεις σε υποδομές και προσωπικό, οι οποίες καθιστούν καθημερινά τη χρήση των τρένων από το επιβατικό κοινό και τους εργαζόμενους εξαιρετικά επικίνδυνη. Τόνιζαν συνεχώς τον κίνδυνο σοβαρού ατυχήματος. Τίποτε δεν βοήθησε! Αποδεικνύεται ότι η άκρατη ιδιωτικοποίηση και το κέρδος των λίγων πάνω από τις ζωές των πολλών οδηγεί με οδυνηρό τρόπο στην υποβάθμιση των υπηρεσιών. Το βιώνουμε άλλωστε καθημερινά με την απαξίωση της Δημόσιας Ανώτατης Εκπαίδευσης, της Δημόσιας Παιδείας γενικότερα αλλά και όλων των δημόσιων υπηρεσιών συμπεριλαμβανομένης της Υγείας και της Ασφάλειας.

Ο Ενιαίος Σύλλογος Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΕΣΔΕΠ) του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΔΙΠΑΕ) εκφράζει τη βαθύτατη θλίψη και οδύνη του για το πολύνεκρο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών και καλεί τους συναδέλφους:

- **σε αποχή από τα μαθήματα την Τετάρτη 8/3/2023**
- **συμμετοχή στις συγκεντρώσεις και τα συλλαλητήρια διαμαρτυρίας που διοργανώνονται στις πόλεις του Πανεπιστημίου.**



Ενιαίος Σύλλογος Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΕΣΔΕΠ) του ΔΙΠΑΕ

Απαιτούμε: Να μη συγκαλυφθεί το έγκλημα, να υπάρξει πλήρης διερεύνηση των πραγματικών αιτιών της τραγωδίας και απόδοση των ευθυνών σε όλα τα επίπεδα! Ασφάλεια στις μετακινήσεις, στους χώρους εργασίας, στα σχολεία, στα Πανεπιστήμια, στα νοσοκομεία.

Για τον ΕΣΔΕΠ ΔΙΠΑΕ

Ο Πρόεδρος

Δημοσθένης Σταμάτης
Καθηγητής



Ο Γραμματέας

Παναγιώτης Αδαμίδης
Καθηγητής